

Autor 1: Branka Pastuović

Organizacija: Osnovna škola Brodarica, Šibenik

Autor 2: Đurđica Krtanjek

Organizacija: Osnovna škole Franje Serte, Bednja

Integrirana nastava i projektni rad u digitalnom okruženju (eTwinning projekti „Dani otvorenog uma" i „Dan obitelji")

„Loše poučavanje neće spasiti ni najmodernija tehnologija."

Tony Bates

Sažetak:

Rad u razrednoj nastavi daje mogućnost povezivanja sadržaja iz više nastavnih predmeta i omogućava integrirani pristup nastavi, što je specifičnost razredne u odnosu na predmetnu nastavu. Prikazat ćemo mogućnosti suradnje učitelja u digitalnom okruženju, te izvođenja nastave i postizanja ishoda učenja iz više nastavnih predmeta integriranim pristupom i radom na projektima, uz pomoć IKT-a i web alata. Pokrenutim eTwinning projektima „Dani otvorenog uma" i „Dan obitelji" želimo ići u korak s promjenama i dokumentima koje donosi Cjelovita kurikularna reforma te primijeniti tehnologiju na način koji najbolje opravdava svrhu, ciljeve i ishode nastavnih aktivnosti. Primjeri koje ćemo prikazati ostvareni su u 1.A r. OŠ Brodarica i 1. r. OŠ Franje Serte Bednja tijekom redovne nastave, u učionici i izvanučionično, u školskoj godini 2015./2016.

„**Dani otvorenog uma"** je autorski eTwinning projekt kojim želimo unaprijediti nastavni proces potičući znanstveni pristup u poučavanju i uporabu IKT-a od najranije školske dobi. Odnosi se na istraživački pristup nastavi i iskustveno učenje izvođenjem pokusa, integriranim pristupom u nastavnim predmetima i međupredmetnom povezanošću.

„**Dan obitelji"** je autorski eTwinning projekt kojim želimo potaknuti partnerstvo i suradnju s obiteljima učenika u neposrednom i digitalnom okruženju, senzibilizirajući roditelje na mogućnosti primjene IKT-a za učenje i suradnju. Odnosi se na uključivanje roditelja u rad škole, timskim radom roditelja i učenika i radionicama iz nastavnih predmeta, uz naglašenost igrifikacije za ostvarivanje nastavnih sadržaja.

Opis alata:

U realizaciji su korišteni besplatni alati, aplikacije i platforme: eTwinning, Facebook, Adobe connect, Googlesites, Movie Maker, Youtube, Vimeo, Emaze, Focusky, HotPotatoes, Zondle, Google obrasci, Photoscape, SEN TeacherFree Learning Resources i Padlet.

Poveznice:

- [Prikaz projekta Dani otvorenog uma u 1. A OŠ Brodarica](#)
- [Prikaz projekta Dani otvorenog uma na eTwinning portalu](#)
- [Prikaz projekta Dan Obitelji u 1. A razredu OŠ Brodarica](#)
- [Prikaz projekta Dan obitelji u 1. razredu OŠ Franje Serta Bednja](#)

Objašnjenje kako navedeno izlaganje tematski pridonosi konferenciji:

Kao autori navedenih projekata projekte smo prezentirali zainteresiranim kolegama na Facebook mreži i eTwinningu, a njihovim pridruživanjem projektima sva suradnja sudionika (ukupno 38 škola) i prezentacija njihova rada odvijali su isključivo putem digitalnih medija. Projekti realizirani u školama sudionicama tijekom travnja i svibnja 2016., primjer su suradnje u digitalnom okruženju, postizanja ishoda učenja na suvremen način, dijeljenjem iskustava uz pomoć IKT-a te uporabom i integriranjem web alata i ostalih digitalnih resursa u odgojno-obrazovni rad. Želimo unaprijediti nastavni proces potičući znanstveni pristup u poučavanju te partnerstvo i suradnju s obiteljima učenika uz neposrednu suradnju i uz uporabu IKT-a od najranije školske dobi, što je istaknuto i u određivanju svrhe ovih dvaju projekata. Osim navedenoga, smatramo da su projekti dobar prikaz sadržaja te oblika i metoda nastavnog rada kakav preporučuju i donose novi dokumenti Cjelovite kurikularne reforme.